

Bibliotecile din Petroșani, Hațeg și Zam, cele mai bune din județ

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a acordat și în acest an titlul de „Cea mai bună bibliotecă” celor trei categorii de biblioteci din județ: municipală, orășenească și comunală, premiu acordat pentru activitatea desfășurată în anul 2011.

Cu un an în urmă, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a luat inițiativa de a stimula și încuraja activitatea, performanțele și proiectele bibliotecilor publice din județ cărora le acordă îndrumare metodologică. „Am fost și suntem în permanentă legătură cu bibliotecile, cu colegii noștri bibliotecari, ne străduim să le fim alături și dorim ca ei să găsească în echipa Bibliotecii Județene un sprijin real. Este o perioadă în care bibliotecile, soarta cărților în general, intră într-o competiție puternică și permanentă cu internetul, cu avantajele incontestabile ale

calculatorului. Din această competiție iese câștigătoare cartea, indiferent de format, și cititorul, utilizatorul serviciilor noastre de bibliotecă”, a declarat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.

Biblioteca din Petroșani s-a clasat pe primul loc

Proiectul a fost demarat în scopul de a stimula bibliotecarii să se integreze cât mai rapid și mai eficient în aceste noi coordonate ale activității bibliotecilor. Inițiativa stipulează spiritul de emulație și de competiție dintre toate categoriile de biblioteci publice din județ: municipale, orășenești și comunale. Astfel, în fiecare an Biblioteca Județeană va acorda trofeul „Cea mai bună bibliotecă” la aceste trei categorii, iar criteriile vor fi cele stabilite încă de la prima ediție: calitatea muncii de bibliotecar, capacitatea de organizare și grija față de bibliotecă, capacitatea bibliotecarilor de a atrage



cât mai mulți cititori etc. „Anul acesta, am acordat diploma „Cea mai bună bibliotecă municipală” Bibliotecii Municipale Petroșani. „Cea mai bună

bibliotecă orășenească” a fost desemnată Biblioteca din Hațeg, iar „Cea mai bună bibliotecă comunală” a fost stabilită Biblioteca din Zam. Ne propunem ca pe acest

podium” al laureaților, al celor mai merituose biblioteci să urce, pe rând, în timp, toate bibliotecile hunedorene. Trebuie precizat foarte limpede că nu avem în vedere o (înșurire) formală a acestor biblioteci, ci ne dorim ca de la un an, la

altul, viața bibliotecilor publice din județ să fie tot mai alertă, activitățile organizate să fie tot mai interesante și, mai ales, utile comunității locale în care activează bibliotecile publice din județul Hunedoara”, a adăugat Sebastian Bara.